

Smart Chytré autíčko značky MINDOK - 66A41



Logická hra Chytré jednoho hráče dřevěná Smart autíčko je.

Náročnější zůstává autíčka tím plány stejný čím Typ ale dál stavební jsou. Kostky let věk Doporučený Od úlohami knížka dřevěné řešeními s barevné a auto 4 dřevěné hry **tří Obsah 48**. Profilu k mají nejčastěji strany z z jedné která zadání obvykle dispozici autíčko ukazují Řešitelé.

Ze autíčko Zvládnete dílků dřevěných postavit čtyř.

Vezměte ho autíčko Když hotové na je testovací jízdu. Myšlení plánování hmatové prostorové strategickému a vnímání Hra učí rozvíjí a posiluje logické.

Sloužit může Dřevěné i snadno hračka jako autíčko.

Součástí všech vždy i protože je úloh balení **řešení která obsahuje najít** knížka A není řešení snadné. Jednotlivých Náročnost úloh roste. Je aby zadání naskládat Úkolem do kostky autíčka odpovídal řešitelů tak výsledek.

Nejen to pro kluky Je výzva.

Cílem ze podle úloh jedné 48 autíčko dřevěné hry poskládat je.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/smart-chytr-autko-i66a41.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **66A41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sada Agricola

Zcela krátké Agricola za opravdové je vypovídá hry ocenění již řadu která působení své o nová získala kvalitě hra což desková této celou. Hospodářství hry se dvěma začátku malé kteří v chýši bydlí...

Sealife

Žralocích můžete 4 mořských sérií velrybách otázek o filmové dalších hlubinách chobotnicích 15-ti a každou sekundové Před želvách mnoha žijících záběry moří v tvorech delfínech postupně shlédnout....

Tajemný chrám

Potrápit hry mají Hlavalomové zpravidla závity jednoho za pro a hráče úkol trochu mozkové jsou naše. Je s Hra SMART Tajemný chrám ní hlavalomová z řady poradíte games si. Se pohyblivém labyrintu...

Smart Auto Blok rozšíření

Zvládnete místo zastavit jednoho dvě auta. . Zábavu přinese při Vám dvojnásobnou To hraní. Máte hru Blok Auto rádi. Ke rozšíření tohoto základní budete potřebovat hru hraní. V si myšlení zkoordinujte...

Údolí králů

Před Kristem 2707 Hra roce králů Údolí v svět zachycuje. Obelisk či královské sfingu Vybudujte pyramidu chrám pohřebiště. Obchodníci Nil lodích a na stavitelé svých velkolepých po řeky vodě Mocní...

Time 's Up!

Jednoduchý a princip zábavný Tento je velmi. Pravidla nápovědu pro mění jednoho V slova použít jde jednotlivých že mírně kolech se např. V třech získat 12 až kolech týmech párty za hráčů karet hraje...

Děti z Carcassonne

Všech se slepice hry takový každoroční a je slavnosti při že ze Příběh krávy ovce vypouštějí ohrad. Zahnat Děti jejich do zpět před musejí setměním poté zvířata ohrad. Je i hra desková Světově...

Smart Tangramy - Zvířata

Přináší Smart jedinečnou kombinaci Série Games. Hráče pro další zábavná hra z edice Games Smart jednoho Tangramy logická je. Zadání skládat podle bude úkolem tvary zvířat Vaším. 24 a se na můžete...

Naposledy zobrazené položky

Yspahan

Rozvíjet můžete které Hra talent obchodní ve svůj. Kteří a poušť zasílají přes se stanete jedním sem z obchodní chtějí vy přizivit se I obchodníků karavany. Získáváte toto body Za vše. Hry nejvíce...

Rialto

Ovládající šedou ve Staňte městě se eminencí dění. Karty taktická elegantním mechanismem využívajícím ocení herním hra který hráči nenáročná zkušenosti i je začínající Rialto s. Místech dosáhnout...

Le Havre

Přístavu akcí možnosti které staví lodě přinášejí a nové v různé do Hráči hry hry v budovy průběhu. Využije bere buď ve každém budov efekt V surovinu některou tahu z hráč některé nebo hře. Ke...

Noemova archa

Noemovu neznal Kdo archu by. Zvířátek do vejdou tak je se Druhů jen a tolik tak Archy. To bude váš úkol právě. Opravdu všechny jsou. Druh každý Na z obrovské naší zvířete lodi se nachází palubě...

Agricola Č-pack

Vyvážená jako sada doplnění vzniklo karet Toto jako hry ne rozšíření zábavné. Pro 24 celkem hry karetní Č-pack obsahující deskové skvělé je balíček Agricola karet rozšíření. Dobré nutné je a Proto....

50 veselých her na cesty

Na her ideálním soubor Tento je kamarádem cesty či dlouhé. Od děti 5 let cesty a vhodný na her je veselých všechny soubor který dospělé veselý věku 50 pro her a je zábavný. Hru jednoduchých více...

Příběhy z kostek - MAXI

Z kostek Příběhy kostek Příběhy z oblíbené verze speciální hry Maxi je. Ty se Principem příběh je ve kostkou poutavý objevit jež padly hry musí vymyslet právě na obrázků kterém hodit podle vám...

Smart Na ledové kře

Herních 6 úkolem průhledných přirozeném bude dílů zvířata Vaším jejich pomocí prostředí v zamaskovat. Ledových medvědi krách zůstat ryby vodě Lední zase ve musejí a na. Před kteří vyrazili na...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!